

PRESS RELEASE

2016 (平成 28) 年 9 月吉日 株式会社ベッセル

『銀行保証付エコ私募債』発行について

ホテル、飲食店、印刷業、不動産の株式会社ベッセル(本社 広島県福山市 代表取締役 社長 澁谷 誠)は、今回、株式会社中国銀行の引き受けによる、第1回と第2回の無担保 私募債を継続していただき、第6回無担保エコ私募債を発行する運びとなりました。株式 会社中国銀行引き受けの私募債発行は、4回目となります。

株式会社ベッセルのプリンティング事業部のスピードマスター機械導入資金とその他の 事業資金に充当いたします。

ベッセルグループは、福山市民並びに福山を訪れる多くの方々に気持ちよくお過ごしいただけるよう、平成14年から毎年実施している福山駅前一斉清掃活動をはじめ、2008(平成20)年5月7日より、『わがまちきれい運動』として毎月3回、7の付く日(7日、17日、27日)に、福山市内及び全国の出店している地での清掃活動を継続しています。

2016 (平成 28) 年 9 月 17 日現在で、9 年目を迎え、累計、54,996 名の参加となりました。

お客様に信用・信頼していただける企業を目指し、邁進してまいりますので、今後とも よろしくお願いいたします。

ベッセルグループ

株式会社ベッセル

- 福山ニューキャッスルホテル
- ・ベッセルプリンティング
- ・FC 事業部(ドトールコーヒーショップを近畿・中国・四国・九州地域に 12 店舗展開・ 星乃珈琲店 福山駅家店の 1 店舗)
- ・キャッスル駐車場 他不動産賃貸事業

株式会社ベッセルホテル開発(合計16店舗)

- ・ベッセルイン(6店舗)
- ・ベッセルホテル(中国・九州・沖縄地域に8店舗展開)
- ・ベッセルホテルカンパーナ(沖縄・京都の2店舗)

株式会社ベッセルテクノサービス

公益財団法人しぶや美術館

以上



<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ベッセル 経理部 檀上恵子

〒720-0077 広島県福山市南本庄三丁目 4 番 27 号 TEL: 084-920-1155 FAX: 084-920-1156 http://www.vessel-group.com/ E-mail: keiri@vessel-group.com